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LO COMUN

Cooperacion

4 Confianza y cooperacion

Pregunta 15: “Dilema del prisionero para observar coop-
eracion versus autointerés”

Ahora vamos a hacerle un juego a través de un caso hipotético.

“Tenemos 20,000 pesos en una caja y usted tiene la posibilidad de llevarse todo el dinero o
perderlo todo. Anterior a usted jugd una persona que dejé una de las opciones seleccionadas
gue le vamos a contar. Usted tiene dos cartas: “dividirse las ganancias” o “llevarse todo".

Estos serfan sus escenarios:

& Si usted pone la carta “llevarse todo™ v la otra puso “dividirse las ganancias”, usted se lleva
los 20 000 pesos.

$- Si usted vy la otra persona pusieron la misma carta “llevarse todo™, pierden las dos y se van
con O pesos.

Boe - : B N ey 2 :
" Si los dos pusieron “dividirse las ganancias”, cada uno se va con la mitad, es decir 10 000
PEesos.

§- Si la otra persona puso “llevarse todo™ vy usted pone “dividirse las ganancias”, esa otra per-
sona se va con los 20 000 y usted con O pesos.

Pregunta 15A: Otra persona entrevistada, dejo seleccionada
la carta (en un sobre cerrado), es decir no se sabe qué eligid.
Usted ¢cual carta escogeria?

* Llevarse todo
e Dividirse las ganancias

* No sabe
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Pregunta 15B: (Si la otra persona selecciond la carta
‘dividirse las ganancias’, qué carta escogeria usted?

* Llevarse todo
e Dividirse las ganancias

* No sabe

73

“* Gobierno de los bienes comunes

Pregunta 3. Si las autoridades de su comunidad no re-
solvieran los problemas de seguridad, ;cual considera
que seria la mejor opcion para afrontar este problema?
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Corvarf Moy widal ik Cirsoia § Mesoiogts

e Contratar seguridad privada

*  Organizar a los vecinos para buscar una solucién

e Que sdlo los vecinos puedan transitar por las calles
e Permitir que las familias tengan armas

e No sabe

Organizacion Excluir el
vecinal transito
<>

Solidaridad

A e 5
** Individualismo

Pregunta 32: ;Con cual de las dos opciones que le
presentaré se identifica mas usted cuando escucha la
frase «¢Ve primero por ti, luego por tiy después por ti"?
e Siestoy de acuerdo. Uno tiene que defenderse solo en esta vida.

* No estoy de acuerdo. Siempre hay que pensar en los demas.

e No sabe / No respondio
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Si estoy de acuerdo.
Uno tiene que defender sélo
en esta vida

No estoy de acuerdo. Siempre
hay que pensar en los demas

Porcentajes

OO
OO
OO

3/

&

37 61 2
g g 3
““““““‘W‘ “

&

W““““““““
<5 R

‘00000000000000000000000000000000000000000000

Mirada hacia los otros

- La soledad

Pregunta 30: En una escala de “Nunca’, “Rara vez’, “al-
gunas veces’, “Frecuentemente” o “Todo el tiempo”,
cqué tan frecuente siente las siguientes emociones?

* Me siento solo/a o aislado/ o no tomado en cuenta

0000000000‘000000000‘000000000‘000000000000 & <> OO
Q Q Q
& & & Algunas
¢ Nunca g Raravezg e =%
& & g veces respondid ¥
:00000000000:000000000‘000000000‘000000000000 & <> O 00000000000:

QO
Q
§ Género
O
&
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“1* Vida en vecindad

Pregunta 31. ;Qué tan cercana es la relacion de usted
CON SUS Vecinos o vecinas?

* Ademds de ayudarnos, somos grandes amigos

¢ Nos ayudamos mutuamente

* Solo nos conocemos, saludamos

* Tenemos una mala relacion

* No los conoce

Somos grandes
amigos

‘0
Q
Q
Q
Q
Q
Q
Q

OO :
2% = 2%
¢  Género ¢
Q Y

Total

g g g g g

Q Q Q Q Q

Hombre & 46 < 28 2 20 < 4 2 5 <

00000000000000:000000000000000:00000000000000:0000000000000000000000:00000000000000:0000000000000:

Q Q Q Q

Q Q Q Q

m‘ m &
00000000000000’000000000000000‘

OO

OO,
<>

¢

OO

‘0

U\
> La muerte

Pregunta 6. A continuacion, le mostraré una fotografia,
por favor digame las primeras cinco palabras que le
vengan a la mente excluyendo la palabra muerte, muer-
EST
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CoNaCTL

WOWOWWWWW
E Tradicion % Flores Recuerdos % Altar % Ofrenda %

Q
Género  § Ofrenda
O
Total 7

[ & [

% Hombre § 7 § § % % %
<O <> &

% Mujer % 7 % % % %

Pregunta 7: A continuacion, leeré parte de un verso del
poeta mexicano Xavier Villaurrutia, y posteriormente le
daré dos opciones para saber con cual de ellas se identi-

fica mas usted.

La frase del verso es; “Y serd posible acaso, vivir después de haber muerto”
e Si, porque la familia y sus seres queridos aun lo recuerdan

* No, porque la muerte fisica es el fin de la vida

* No sabe
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OO0
‘
OO

Total 7 26
29

03 O

S Homb S 70 S
g ombpre g o g
:\000000000000000000000/:000000000000000000:00000000000000000000/:0000000000000/:
O 5 O O O O
O O O O O
‘000000000000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘0

Pregunta 8. ; Usted festeja el dia de los muertos?
. S

o——NO

¢ No sabe-No respondid

Q Q
Q Q Q Q
:00000000000000000:000000000000000000000000000‘00000000000000000000000000:
S " " S
< Género Porcentajes 2
< &

Total 73 27

Q

Q
:00000000000000000:’00000000000000000000000000 SOOI ONNHK
Q S Q

Q
OO

“* La naturaleza

OO

>

‘0|¢|0|0|¢|

O

Pregunta 35. A usted, ¢le importa el cambio climatico?
. S
« No

e No sabe / No respondio
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‘000000000000000000000‘000000000000000000‘0000000000000000000‘00000000000000000‘
Q Q Q Q Q
<Q Q <Q Q Q
: 00000000000000000000:000000000000000000‘0000000000000000000‘00000000000000000‘
& 5 & 4 &
< Género < Porcentajes <
<& O <

Q

>

Pregunta 36. A QUIENES RESPONDIERON S| (CODIGOT)
EN P44, PREGUNTAR:

Por favor, digame, scual de las siguientes opciones corresponde mas a su preocupacion por el
cambio climatico?

e Porque la naturaleza y sus especies se estan viendo afectadas
e Porque me afecta o me puede afectar a futuro
e Porque destruird tanto a la naturaleza como al ser humano

Om—(EJlHE];

La naturaleza Me afecta Puede destruir a
esta siendo o me puede la naturalezay al
afectada
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Lo publico

“}* Generacién de empleo

Pregunta 33: ;Cual de las siguientes estrategias le
parece la mas adecuada para aumentar el empleo en el
pais?

e Reducir los impuestos a las empresas

* Reducir salarios a los trabajadores

¢ Que el gobierno invierta mas en la economia

* Fomentar la creacién de cooperativas en la sociedad

* Incentivar que méas empresas extranjeras se instalen en el pais

¢« No sabe / No contesto

Q

& Reducir Reducir Incentivar la

Q Mas inversion Creacion de No sabe/
¢  impuestos a salarios a los llegada de

X del gobierno cooperativas

$ las empresas trabajadores empresas

OO0
OO
OO0

Aprendizajes de la Covid-19

Pregunta 46: De las siguientes reflexiones, ;cuales con-
sidera un aprendizaje para usted a raiz de la pandemia
pOr coronavirus?
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Opciones:

o —Si

* No

* No sabe

Pregunta 46A:. Se debe invertir mas en la ciencia

‘000000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘

Q Q Q Q

Q Q <Q <Q

:000000000000000:000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000:

S i S < S

¢ Género ¢ Porcentajes <

< O &
Total 92 5 K}

8 8 8 8

Q Q Q Q

Hombre 93 < 5 < i <

00000000000000:000000000000000000:00000000000000000000/:00000000000000000:

Q Q Q Q

Q Q Q

m

000000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘

Pregunta 46B: Hay que fortalecer el papel del Estado en |a
proteccion de los ciudadanos

‘000000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘
Q Q Q Q Q
Q Q <Q Q Q
:000000000000000:000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000:
Q , Q . ¢
¢ Género ¢ Porcentajes <
& O &

OO

OO0

0’0

OO0
>

Total 90 6
91

g 8 8 g

Q Q Q Q

Hombre < < < <
00000000000000:000000000000000000:00000000000000000000/:00000000000000000:
Q <Q Q Q

Q Q Q Q
W
00000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘

Pregunta 46C: Hay que darle mayores libertades al sector
privado

OO0

0’0

’0000
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00000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘
Q Q Q

<Q Q Q
00000000000000:000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000:
& » & - &
¢ Género Porcentajes <
& O &

8 g g g
Q Q Q Q
Hombre 52 < 40 < <
00000000000000:000000000000000000:00000000000000000000/:00000000000000000‘
Q Q Q
<Q Q <Q
m
00000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘0

Pregunta 46D: Las tareas del cuidado (cuidados en casa, en-
fermeria, envio o reparto de comida) deben ser atendidas
como actividades estratégicas en la economia porgque prote-
gen las vidas

OO

OO0

O

g

Total 89 7 4
& & &
Q Q Q
S IO 94 < S <
:000000000000000:00000000000000000 00000000000000000000/:00000000000000000:
O O O O
2% 2% 2% 5 2%
O O O O
‘000000000000000‘000000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000‘

Pregunta 46 E: Las empresas farmaceuticas deben ser mas
reguladas

’i
'

OO

: :00000000000000000:
Q Q Q Q
< < < Nosabe ¢
000000000000000‘00000000000000000000000000000000000000‘00000000000000000:
& - & - &
¢ Género ¥ Porcentajes <
Q QO &

Q
921

%
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DEMOCRACIA Y PARTICIPACION
Activismo Ciudadano

Pregunta 40: Usando la siguiente escala de tiempo

n u " u

“Cada semana”, “Una vez al mes”, “Cada tres meses”,
“Una vez al ano” y “Nunca’, por favor digame, ;con qué
frecuencia ha realizado las siguientes actividades en los
ultimos doce meses?

* Enviar mensajes politicos a través del celular (WhatsApp, SMS)
e Participar en una discusion politica en Internet y/o redes sociales
e Compartir memes sobre situaciones o personajes politicos

* Participar en foros o charlas presenciales o virtuales sobre cuestiones sociales, econdmicas
0 politicas organizadas por ONG, universidad, organizaciones sociales

e Respaldar alguna peticidn por internet
* Firmar por escrito una peticiéon colectiva hacia un gobierno local, nacional, internacional

* Boicotear, dejar de comprar o comprar ciertos productos por razones politicas, éticas o para
favorecer el medio ambiente

e Comprar en mercados locales para apoyar a pequefios y locales negocios
» Donar o recaudar dinero para alguna causa o persona (se incluye caridad en la calle)

e Recoger firmas

Pregunta 40A: Enviar mensajes politicos a traves del celular
(WhatsApp, SMS)

7

N

13




CONACYT

o® NP

FROOEAME UHINTRITTRE|D Buvemyts Berioes] de Culis Corvarf Moy widal ik Cirsoia § Mesoiogts
— T T 1D R .
PEMOTRACIL FIITICHA F ISDESAL Faliticsa y Semcorscis 3311

OO

: : :

Cada ¢ Unavezal ¢
& semana & mes &
: 2 <2

OO AP LA L OO0
e Q .
Género Porcentajes
O

3 3 91
3
5 3 S
&

3 3 3

Q Q Q

Hombre < 1 < 2 <
0000000000000‘000000000000000 OO OO :0000000000000000000:00000000000:000000000000‘
= <Q Q <Q <Q
Q Q Q Q

0000000000000‘0000000000000000‘00000000000000000‘0000000000000000000‘00000000000‘0

Pregunta 40B: Participar en una discusion politica en Inter-
net y/o redes sociales

OO0
OOOOO
’l
l

|0|0|0|0

’0

Pregunta 40C: Compartir memes sobre situaciones o perso-
najes politicos

Q Q
% Q Q Q
& ¢ Unavezal ¢
% g 5 ¢ Nunca
g mes g afno g
‘0000000000000‘000000 0000000‘0000000000000000‘000000000000000‘00000000000:
- Q
Porcentajes <
&
13 K} 4 72

& 00000000000000‘
& . &
& &

8
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Pregunta 40D: Participar en foros o charlas presenciales o
virtuales sobre cuestiones sociales, econdomicas o politicas
organizadas por ONG, universidad, organizaciones sociales

Total 82

g g X g g g
& & & & & &
Hombre & 4 < 7 2 3 < < <
OGO OORIOIOIEII OISO ORI OISR OO OO OILEI OISO OGO OOOAK
Mui g g 1 5 X g g

ujer & & & & & &
LIS

OO0

.0

OO

‘0

Pregunta 40F: Firmar por escrito una peticion colectiva ha-
Cla un gobierno local, nacional, internacional
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Cada tres Una vez al

meses ano
OO

Porcentajes

Q
Q
Q
Q
Q
Q

OO

Total 1 2 2 10 85
3 g 3 3
Hombre & L < 3 < 2 < e 82
000000000000000:0000000000000 “000000000000000:0000000000000000:000000000000000-0000000000
o % Q Q
Mujer g
00000000000000&‘000000000000‘%0000000000000é"00000000000000%0000000000000&“000000000

Pregunta 40C: Boicotear, dejar de comprar o comprar cier-
tos productos por razones politicas, éticas o para favorecer el
medio ambiente

OO

OO0
OO
OOOKL

O

6

<Q
9
Q Q
<Q
Q

oA

Q

g g g
Q Q Q
< 13 < 4 < 5
0:0000000000000:0000000000000000‘0000000000000000000000000
Q
m m
O
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Pregunta 40H: Comprar en mercados locales para apoyar a
pequenos vy locales negocios

Pregunta 40l: Donar o recaudar dinero para alguna causa o
persona (se incluye caridad en la calle)

Total

<Q
&
Q
<Q
Q

15 15 48
& Q Q &
‘000000000000000:00000000000000:0000000000000000000000000000000‘000000000000000:00000000000:
<>
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.30 6

OIOOOO
OO

1 g
: 0000000000000000000000000000000:0000000000000000

9
:000000000000000000000000000
Q g <Q Q
< Mujer i L5 L. < >

Participacioén partidaria

OO

&

>

O
& OO

Pregunta 41. ; Alguna vez ha realizado actividades para
un partido o movimiento politico, como apoyar en cam-
pana electoral, presentarse como candidato o recoger
firmas?

.« S

* No

e No respondid

OO OPAIIOIOOOIIOOIIEIOOCRIOOOIOOAIOO
& & &

& & Si &

& & &

AOCOOOOOOOOOOK

& - &

¢ Género &

& &

Total




CONACYT

il Covveg By waal ke Cirsoid p Mesoiogts

FEUOEARE UHIY Ll L] Lt de Tultarss
SR CITIEXA 1T Nl — ’
T St o Faliticss y Dwscorscis 3331

Participacion institucional

Pregunta 42: ; En los ultimos dos anos ha participado o
asistido a actividades organizadas por alguna entidad
de gobierno como mesas de dialogo, foros, rendiciones
de cuentas, asambleas o espacios de planificacion,

etcétera?
. Si
« No

e No respondid

‘000000000000000‘000000000000000‘00000000000000‘00000000000000000000000000‘
Q <Q Q <Q Q
W‘OO000000000000’00000000000000‘00000000000000000000000000’

w

% - 0
Género ¢ Porcentajes

Q

Total 90

g g
Q Q 4l
Q Q
00000000000000:000000000000000:00000000000000’000000000000000000000000

Q Q

& & 1k

Q Q
CEHHHXHHHIHIIOIERAHHHHIHIIOIOERIHIIHHHHHHHHHHIHIAIOAOAOOLS

Participacion formal

1

QOO

OO
'
SOOI

Pregunta 43: ; Por cual candidato voté usted en las an-
teriores presidenciales de 20187

e Ricardo Anaya Cortés

e José Antonio Meade

e
"<°/"

19
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e Andrés Manuel Lopez Obrador

» Jaime Heliodoro Rodriguez Calderon (“El Bronco”)
* Anuld su voto o se abstuvo

*  Novoto

* No recuerda / No respondié

Anulo6 su

<

0

Lopez %
P 2 recuerda/

<

0

Q

Obrador
Q Q

OO OO OO0

Porcentajes

Q Q
& Q&
Q <
Q Q
3 3 voto
Q Q
& Q
& Q

OO

Democracia

Pregunta 12: ; Para gobernar al pais qué es preferible?

* Lademocracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno

e Enalgunas circunstancias, un gobierno no democratico puede ser mejor

Gobierno no
democratico

g g g 8

Q Q Q Q

Hombre < 67 < 27, < <
‘0000000000000000000000:0000000000000000000:0000000000000000000000000000:0000000000000000/:
. Q Q Q Q

Q Q Q Q

Mujer
‘0000000000000000000‘0000000000000000000000000000‘0000000000000000‘
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Pregunta 25: ;Qué cualidades son para usted esenciales
en una democracia? Escoja las tres principales

e Bienestary desarrollo humano

* Posibilidad de participacion politica de todos por igual, incluidas las mujeres y los indigenas
* lgualdad social y econémica

e Libertad de expresion

* Reconocimiento de todos y todas las ciudadanas como iguales

e Derecho a votar y ser votado

¢ Otra

e No sabe / No respondio

Posibilidad de Reconocimiento 3
AFECDATIN Igualdad Derecho a de tod@s |@s Bienestary
de P 8 .p social y votary ser . desarrollo
o politica de e ciudadanos
expresion econdémica votado humano

todos por igual como iguales

& & &
ZIOOOOOIOEIAO ORI OIIOAIOOOAIIOERAIKIOOIOIKERIIOOI OIS ORI O OISO OOOK
& » : &
¢ Género ¢ Porcentajes g
& &S S
Total 21 19 18 16 15 12 1
& & & &
& & & &
Hombre ¢ 20 {18 < 17 < 16 4B < [52 4
OOBOOOOOOEIAOOCIOOOOEIOOCIIOIIOOAIIOEI IO OGO OGO OIS OOK
& & & & & &
& 19 & 18 & 15 & 2% &
& & & & & &
SOOI OIS

JUSTICIA Y BIENESTAR

&
<Q
Q
Q
<Q
<Q
Q
Q
<Q
<Q
Q
Q
Q
<Q
Q
@

Q
Q
Q
<Q
Q
Q
<Q
<Q
<Q
Q
Q
<Q
<Q
2
Q
Q
Q

OO0
OO0

O
O

3lll“l

<
9

O
&

&
O

>
>

g‘l%%i‘IE'

Justicia

Pregunta 20: En una escala del 0 al 10, dénde 0O signifi-
ca muy en desacuerdo y 10 significa “muy de acuerdo’,
cqué tan de acuerdo esta con las siguientes frases?
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e Siento que las personas obtienen lo que se merecen
* Siento que las personas que se encontraron con desgracias se las provocaron a si mismas

e Siento que México basicamente es un lugar justo

Pregunta 20A: Siento que las personas obtienen lo que se
merecen

< . .

& Ni de acuerdo ni en
& desacuerdo (6 a 7)
Q

0000000000000000‘000000000000000‘00000000000000000000000000000‘0000000000000000000
. R .
Género < Porcentajes
9

Pregunta 20B: Siento que las personas que se encontraron
con desgracias se las provocaron a si mismas

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (6 a 7)

Porcentajes
Total 21 13 66
g g & g g
< Hombre < 22 < 43 < 64 <
:00000000000000000:0000000000000000:00000000000000000000000000000:00000000000000000:
Q g Q Q Q Q
‘00000000000000000‘ ‘00000000000000000000000000000‘00000000000000000‘

&
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Pregunta 20C: Siento que México basicamente es un lugar
Justo

0000000000000000‘0000000000000000‘0000000000000000000000000000‘0000000000000000000
& . . <
De acuerdo ¢ Ni de acuerdo ni en & En desacuerdo
(8a10) g desacuerdo (6 a 7) g (1abs)
OO 0000000000000000‘0000000000000000000000000000‘000000000000000000

Q Q
i Q .
Género Porcentajes

OO
OO

O
>

2
2

OO

Bienestar
** Bienestar objetivo
Pregunta 51: De acuerdo con los siguientes rangos,

caproximadamente de cuanto es el ingreso econdmico
mensual de su familia?

e Entre$0y $1,615

e Entre $1,616y $3,195

e Entre $3,196 v $5,000

e Entre $5,001 y $10,000
e Entre $10,001 y $20,000
e Entre $20,001 y $30,000
*  $30,001 0 mas

e No sabe / No respondio

7

N

23
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Total 9 16 23 25 8
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Pregunta 55. ;Cual fue el ultimo nivel educativo que
curso en la escuela?
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* Ninguno, no tiene educacién formal
e Primaria incompleta

e Primaria terminada

e Secundaria incompleta

* Secundaria terminada

*  Preparatoria incompleta

e Preparatoria terminada

e Universidad incompleta

* Universidad terminada con titulo

» Postgrado (maestria, doctorado, especialidad)
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Q . Q

Hombre < Mujer <
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3 Q 1 Q

Q Q
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OO O O OO O 000000000 0.0, 0.0. 0. 0. 0.0.0.0.0.0.0.0.0.9, :
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:00000000000000000:00000000000000000
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&
&
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Primaria
trunca

OO
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<D
2

<>

o . Q
Primaria %
. 14 < 12
terminada &
00000000000000000‘00000000000000000‘

Secundaria

4
trunca

Q
Q
Q
Q
Q
Q

OO
'

Q

00000000000000000:00000000000000000:
Q

Q

21 26 <

Q

Q
W........””””’
OIS

o) O
Secundaria $
terminada %

<>

Porcentajes

‘

Preparatoria
terminada
>

Universidad
trunca

Universidad
terminada con

‘00000000000000000‘
g g
3 Postgrado 3

LA

A . o v e,
*2* Bienestar subjetivo

Pregunta 1. En una escala del O al 10, donde O significa
“totalmente insatisfecho” y 10 significa “totalmente sat-
isfecho”, por favor digame, ;qué tan satisfecho se siente
con respecto a los siguientes aspectos de su vida?
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e Su trabajo

* Su educacion

e Suestado de salud

e Suvivienda

e Susituacion econdmica

e Su apariencia fisica

e Su relacién con su familia

e Sutiempo libre

e La condicion del medio ambiente
e Su satisfaccion general con la vida
e Su satisfaccion general con la democracia en México

e Larelacion con sus amigos
Pregunta 1A: Su trabajo

‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
Q Q Q Q
< Bueno (8 a 10) < Regular (6 a 7) < Malo (1 a 5) <
:00000000000000000000000 0000000000000000000000000’00000000000000000000000’000000000000000000000:
Q
Porcentajes <
<

(Y4 13 19
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&
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Q .
< Género
Q
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Total

Hombre
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S

Total 7 16 11
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:000000000000000000000000' &
Q - Q
< Mujer /ot
000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘

Pregunta 1C: Su estado de salud
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< Malo (1 a 5)
”000000000000000000000

Q

‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000
<Q Q <Q
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Total 75 16 9
g g g g
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Pregunta 1E: Su situacion economica

‘000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
Q Q Q Q Q
Q <Q <Q <Q Q
: 00000000000000000000000:0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000:
% - S . %
< Género Porcentajes <
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Total 48 27 25
Q Q Q
<Q Q Q
< Hombre 50 28 < 22 <
:000000000000000000000000'000000000000000000000000 00000000000000000000000:\000000000000000000000:
Q - Q Q
= =
000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘ 0‘

Pregunta 1F: Su apariencia fisica
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Pregunta 1G: Su relacion con su familia
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Pregunta 1H: Su tiempo libre
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Pregunta 1K: Su satisfaccion general con la democracia en
Mexico

‘000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
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& 0 &

Bueno (8 a 10) < Regular (6 a 7) < Malo (1 a 5) <

OO OO KA OO OO % 0000000000000000000000‘00000000000000000000 %

Género Porcentajes

Pregunta 2. En una escala del 0 al 10, donde O significa
“totalmente insatisfecho” y 10 significa “totalmente
satisfecho”, por favor digame, ;qué tan satisfecho se
siente con el tiempo que dedicaa ..7?

e Participar dentro de la comunidad, barrio, vecindario, escuela

e Participar en actividades politicas
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e Realizar tareas del hogar y cuidando miembros de su familia
e Las redes sociales

e Actividades religiosas

Pregunta 2A: Participar dentro de la comunidad, barrio,
vecindario, escuela

0‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
Q Q Q Q
< Bueno (8 a 10) < Regular (6 a 7) < Malo (1 a 5) <
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Pregunta 2C: Realizar tareas del hogar y cuidando miemlbros
de su familia

‘000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
Q Q Q Q Q
m Bueno (8 a 10) < Regular (6 a 7) < Malo (1 a 5) <
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Total 7 14
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3 8 8
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:000000000000000000000000000000000000000000000000 00000000000000000000000:’000000000000000000000:
Q = Q Q
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Pregunta 2D: Las redes sociales
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Pregunta 2E: Actividades religiosas
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Pregunta 4. En una escala del O al 10, donde O significa
qgue no siente hada de miedo y 10 significa que siente
mucho miedo, por favor digame, ¢ qué tanto miedo si-
ente de ser violentado en los lugares que le voy a men-
cionar?

e Ensutrabajo

e Ensuescuela / universidad / unidades educativas
* Ensucasa

e Ensu colonia, barrio o comunidad

e En el transporte publico

* Enlas calles
Pregunta 4A: En su trabajo

é“0000000000000000000OﬂQO00000000000000000000OOﬂQOOOOOOO00000000000000%’0000000000000000000‘
Q <Q Q Q Q
' Mucho (8 a 10) ' Algo (6a7) ' Poco (1 a5) '
Q Q Q Q
:0000000000000000000000000000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000:
Q 7 o Q
< Género Porcentajes g
& &

OO

Total 32 10 58

Pregunta 4B: En su escuela / universidad / unidades educati-
vas

7

N

33
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Pregunta 4E: En el transporte publico

00000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000‘
& < < <
< Mucho (8 a 10) < Algo (6 a7) < Poco (1 a 5) <
00000000000000000000000:0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘000000000000000000000:
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:000000000000000000000000000000000000000000000000
< o
Q
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Pregunta 4F: En las calles
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Pregunta 29: Si usted tuviera los ingresos necesarios
para que usted y su familia lleguen dighamente a fin de
mes, y tuviera la opcidon de seleccionar, ¢qué preferiria
tener?

<
&
&

O
>
>

>
<>

OO0
>

’0
2

OO

*  Mas ingresos
e Mas tiempo libre

« No sé.
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‘00000000000000000000000000000‘000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000‘
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:00000000000000000000000000000:000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000000:
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Total 55 44 1
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Hombre < =4 < 48 1 <
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CULTURAS POLITICAS SUBALTERNAS

OO
OO
OO

>

P14 En una escala del O a 10, donde 0 significa “muy en
desacuerdo” y 10 significa “muy de acuerdo”, ;qué tan
de acuerdo esta usted con las siguientes afirmaciones?

e Cuando hay escasez de trabajos, los hombres tienen més derecho a un trabajo que las mu-
jeres

e Las tareas del hogar deben ser realizadas exclusivamente por las mujeres

e Una mujer no es buena en la politica porque es mas débil que los hombres

* Las mujeres alguna vez deben tolerar maltrato para mantener unida a la pareja o familia
* FElaborto debe ser legal, seguro y gratuito, bajo todas las circunstancias

e El matrimonio entre personas del mismo sexo debe ser legal
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Ciudadania feminista

G- Empleo de mujeres en tiempos de crisis

Pregunta 14A: Cuando hay escasez de trabajos, los hombres
tienen mas derecho a un trabajo que las mujeres

“* Tareas del hogar y los cuidados

Pregunta 14B: Las tareas del hogar deben ser realizadas ex-
clusivamente por las mujeres

Ni de acuerdo ni en desacuerdo
(6a7)

Total 1
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$- Participacion politica de las mujeres

Pregunta 14C: Una mujer no es buena en la politica porque
es mas débil gue los hombres

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Porcentajes

4

OO0

g
Q
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O

OO OO OO
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A z . ,
“+* Violencia de género

Pregunta 14D: Las mujeres alguna vez deben tolerar maltra-
to para mantener unida a la pareja o familia
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“* Derechos sexuales y reproductivos

Pregunta 14E: El aborto debe ser legal, seguro y gratuito,
bajo todas las circunstancias
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“4* Reconocimiento de las diversidades

Pregunta 14F: El matrimonio entre personas del mismo sexo
debe ser legal
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Ciudadania ecologista

“* Cambio climdtico

Pregunta 35: A usted, ¢le importa el cambio climatico?

Q
<@
Q
Q

Q
Q
Q

‘00000000000000‘00000000000000000000000000000000‘0000000000000000000000000‘00000000000000000000‘
& & & & &
00000000000000:00000000000000000000000000000000’0000000000000000000000000:00000000000000000000:
. & = & &
& &
83 15

Si
No

No sabe / No respondid

“* Modelo de desarrollo

Pregunta 36: A continuacion, le leeré dos afirmaciones,

por favor digame cual de ellas se acerca mas a su pun-

to de vista respecto al medio ambiente y el crecimiento
econdmico.

Se deberia dar prioridad a la proteccion del medio ambiente, aln si esto causa un menor
crecimiento econdmico y la pérdida de algunos empleos

El crecimiento econémico vy la creacion de empleos deben ser la mayor prioridad, aun cuan-
do pueda haber dafios al medio ambiente

No sabe / No respondié
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Se deberia dar prioridad El crecimiento econémico y la
a la proteccion del medio creacion de empleos deben ser
ambiente la prioridad

Ciudadania igualitarista-anti clasista

“3* Clase subjetiva

Pregunta 16. ¢ A qué clase socioecondmica considera
usted que pertenece?

* Clase baja
¢ Clase media baja
* Clase media alta
* Clase alta

e  No sé.
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“* Pobreza subjetiva

Pregunta 18: ; Considera usted que su hogar es pobre?
. S

* No

* Nosé. NO LEER.
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“* Identidad como pueblo-clase trabajadora
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Pregunta 19. A continuacién, mencionaré algunos gru-
pos sociales, por favor, digame si usted se siente parte
de ellos o no.

e Elpueblo

* Laclase trabajadora

Pregunta 19A: El pueblo
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Pregunta 19B: La clase trabajadora
‘00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000‘
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& 7 Ingresos igualitarios

Pregunta 21. En una escala del 0 a 10, donde O significa
“Los ingresos deben ser mas iguales” y 10 significa “Las
diferencias de ingresos son deseables para premiar el
esfuerzo individual”, ;como situa su punto de vista en
esta escala?
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0
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4 Origen de la pobreza y el pobre

Pregunta 22. En una escala del O a 10, donde O signifi-
ca “La mayoria de los pobres, son pobres porque no se
esfuerzan” y 10 significa “La mayoria de los pobres, son
pobres porque Nno han tenido suerte en la vida”, ¢ Dénde
ubicaria su opinidon al respecto?

Pregunta 24: En una escala del O a 10, donde 0O signifi-
ca “Creo que la desigualdad social es algo natural, de la
naturaleza humana” y 10 significa “Creo que la desigual-
dad social es producto de decisiones politicas”, ; Donde
ubicaria su opinidon al respecto?

7

N

44
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$- Impuesto redistributivo

Pregunta 23: En una escala del O a 10, donde O significa
“El gobierno deberia bajar impuestos a todos y reducir
ayudas a los pobres” y 10 significa “El gobierno deberia
aumentar los impuestos a los ricos para ayudar a los po-
bres”, ; Donde ubicaria su opinion al respecto?

SOOI IO OIS %
& & & &

& & & &
ROOOOOOOOOOOOOOOOOOOLIOOGOOOOOOOOOGLEIGOGOGOOOOOOGOOONHIIIOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOONRE
Gé g g P i g g

X eénero < X orcentajes <
& & & & &

Total 54 35

AL s o
7" Ricos y riqueza

Pregunta 26: ;Cuadles son las dos razones principales
por las que usted considera que los ricos han llegado a
serlo?

e Porque lo han heredado de sus familias

* Porque se lo merecen por su esfuerzo

e Porqgue han violado la ley o son corruptos
* Porque han sido innovadores e inteligentes
e Porque explotan a sus trabajadores

e Porqgue han tenido suerte

* No sabe/ No respondié

7

N
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Por explotar
asus
trabajadores

Por violar
laley o ser
corruptos

merecen innovadores
por su o
esfuerzo 3 inteligentes

000000000000000000000000000000000000 00000000000000 0000000000 00000000000000000000000000000000000%
Q 7

éIIHHIIIIII% Porcentajes :
<& O &
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Pregunta 27:. ; Usted cree que deberia existir un impues-
to a las herencias de los mas ricos?

tenido

e Nosé
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3 3 g g 3
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%w0000000000000é%o000000000000000000&%0000000000000000000000é%oooo000000000000000000000&

Pregunta 28: Imaginemos que existe un problema de
escasez de agua en una comunidad en México, entre
otras razones porque se estan talando indiscriminada-
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mente arboles en un bosque abandonado, ¢cual de las
siguientes tres opciones escogeria usted?

* Que el Estado se apropie del bosque para protegerlo
* Conceder las tierras del bosque a la comunidad para que lo proteja

* Vender el bosque a una persona para que esta se responsabilice

e No sé.

Estado se

Conceder las tierras del Vender el bosque a una

;:::S;ep(:?la bosque a la comunidad persona para que esta
protegerlo para que lo proteja se responsabilice

10

g g g & g
& 28 & 63 & & 2 &
& & & & &
0000000000:000000000000000:000000000000000000000000000,:00000000000000000000000000:0000000000000:
& 2 & & 2
& 2% & & 2%
mm
SOOI OGIIOOIIOIOOIIIIIILIOIERIOIOIOOOE

Ciudadania decolonial

“+* Modelo de desarrollo
Pregunta 10: Cree que el desarrollo de México debe...

e Seguir su propio camino
e Seguir el ejemplo de los paises europeos
* Seguir el modelo de desarrollo de Estados Unidos

* No sabe
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Seguirsu ¢ Seguir el ejemplo Seguir el modelo de f
propio 2 de los paises desarrollo de Estados No sabe 2
camino Q europeos Unidos Q
000000000000000‘00000000000000000000‘00000000000000000000000000000‘00000000000000000:

Porcentajes i
%%
53 24 17 5

§- Autogobiernos indigenas

Pregunta 11: Existen algunos lugares en México donde
algunos grupos indigenas se han organizado para elegir
SUS propios gobiernos a través de sus usos y costum-
bres. ¢ Esta usted de acuerdo con que el Estado mexi-
cano reconozca / acepte este tipo de gobiernos indige-
nas?

e S
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“* Identidad indigena

Pregunta 13: ; Usted se considera descendiente de
indigenas?

e 5
*« No
* NS-NR
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7 . . . . .

<+* Colonizacidn e historia mexicana

Pregunta 9. En una escala del O al 10, dénde O es Ia
calificacion mas baja y 10 la mas alta, ;como valora la
participacion de los siguientes personajes en la historia
mexicana?

e Cuauhtémoc (el Ultimo Emperador Azteca)
* Hernan Cortés

* Benito Juarez

*  Maximiliano de Habsburgo

e Porfirio Diaz

7

N

49




o®  [NCPD" 55 CONACYT

FEDOEARE UHINT de Culitmr e oy waad e Draoia ¢ Tensodogls
- o “

13
e EITIEEA IEAR] ——
Sk ek i iy Faliticss y Dwscorscis 3331

e Emiliano Zapata
e |4zaro Cirdenas

e Carlos Salinas

Pregunta 9A: Cuauhtémoc (el ultimo Emperador Azteca)
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Pregunta 9B: Hernan Cortés
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Pregunta 9C: Lazaro Cardenas
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